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П О Л О Ж Е Н И Е

об органе управления, специально уполномоченным 

решать задачи в области гражданской обороны 

и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций Министерства здравоохранения Удмуртской Республики

г. Ижевск, 2015 г.
I. Общие положения
1.1. Настоящее Положение разработано на основе Федеральных законов от 12 февраля 1998 года № 28-ФЗ «О гражданской обороне», от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлений Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2007 года № 804 «Об утверждении Положения о гражданской обороне в Российской Федерации», от 10 июля 1999 года № 782 «О создании (назначении) в организациях структурных подразделений (работников), уполномоченных на решение задач в области гражданской обороны». 

1.2. Для организации выполнения мероприятий по гражданской  обороне и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций в Министерстве здравоохранения Удмуртской Республики (далее - Министерство) приказом Руководителя гражданской обороны - Министра здравоохранения Удмуртской Республики (далее - Руководитель ГО) от 29 декабря 2012 года № 942 «Об организации гражданской обороны и назначении должностных лиц по гражданской обороне» органом управления, специально уполномоченным решать задачи в области гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций (далее - орган управления ГОЧС Министерства) назначен отдел мобилизационной работы.

1.3. Орган управления, специально уполномоченный решать задачи в области гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций Министерства создан в соответствии с Федеральными законами от 12 февраля 1998 года № 28-ФЗ «О гражданской обороне», от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»,  постановлениями Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2007 года № 804 «Об утверждении Положения о гражданской обороне в Российской Федерации», от 10 июля 1999 года № 782 «О создании (назначении) в организациях структурных подразделений (работников), уполномоченных на решение задач в области гражданской обороны» и  приказом Руководителя гражданской обороны - Министра здравоохранения Удмуртской Республики от 29 декабря 2012 года № 942 «Об организации гражданской обороны и назначении должностных лиц по гражданской обороне».
Орган управления ГОЧС Министерства предназначен для организации выполнения мероприятий гражданской обороны (далее - ГО), защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций (далее - ЧС) как в мирное, так и в военное время.
Орган управления ГОЧС Министерства, является основным организатором работы в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации по​следствий чрезвычайных ситуаций в Министерстве.
Он подчиняется Руководителю ГО Министерства, председателю Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (деле - Председатель КЧС и ОПБ) Министерства и является его заместителем в решении задач в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций. 

Он имеет право от имени Руководителя ГО, председателя КЧС и ОПБ Министерства отдавать распоря​жения (приказания) по вопросам ГО и ЧС. 

Отвечает за разработку и своевременную корректировку Плана действий по предупреж​дению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера и Плана ГО Министерства, Плана обеспечения действий по предупреж​дению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера и Плана обеспечения мероприятий по гражданской обороне медицинской спасательной службы Удмуртской республики, других планирующих и организационных документов по ГОЧС, обеспечение готовности сил и средств медицинской спасательной службы Удмуртской Республики, объектового звена Первомайского районного звена Ижевского городского звена Удмуртской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - объектовое звено ПРЗ ИГЗ УТП РСЧС), нештатных формирований по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне (далее - НФГО) к действиям по предназначению, организацию согласованной работы КЧС и ОПБ, эвакуационной комиссии по выпол​нению мероприятий в установленные сроки.


1.3. Положение об органе управления ГОЧС Министерства (далее - Положение) определяет основные задачи, организацию и порядок работы. 
1.4. Орган управления ГОЧС Министерства является рабочим (постоянно действующим) органом управления руководителя гражданской обороны Министерства, обеспечивающим возможность оперативного руководства мероприятиями по гражданской обороне, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, контроль за их подготовкой и проведением в Министерстве.
1.5. Орган управления ГОЧС Министерства в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации и Главы Удмуртской Республики, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации и Удмуртской Республики, а также нормативными правовыми актами в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, приказами (распоряжениями)  Руководителя ГО Министерства и настоящим Положением.

Орган управления ГОЧС Министерства осуществляет свою деятельность во взаимодействии с МЧС России и Главным управлением МЧС России по Удмуртской Республике, а также с органами управления ГОЧС подведомственных медицинских организаций (далее - подведомственные организации) Министерства в установленном порядке.

II. Основные задачи органа управления, специально уполномоченного решать задачи в области гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций

Основными задачами органа управления, специально уполномоченного решать задачи в области гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций Министерства здравоохранения Удмуртской Республики являются:

- реализация единой государственной политики в области ГО, защиты населения и территорий от ЧС в Министерстве и подведомственных организациях;

- поддержание боевой готовности (готовности к применению) органов управления ГОЧС Министерства и подведомственных организаций и обеспечение развёртывания формирований;

- планирование и проведение мероприятий гражданской обороны и защиты сотрудников и территорий от ЧС Министерства;

- организация создания и поддержания в готовности систем управления, связи и оповещения к предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и ведению гражданской обороны в Министерстве;
- организация обучения сотрудников Министерства способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при возникновении ЧС природного и техногенного характера;
- организация создания и содержания в целях ГО запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств в Министерстве; 
- руководство созданием и поддержанием в состоянии постоянной готовности нештатных формирований по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне, привлекаемых для решения задач в области ГО, укомплектование их сотрудниками Министерства и оснащение их имуществом гражданской обороны, запасами материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств в соответствии с нормами оснащения;

- организация накопления фонда защитных сооружений гражданской обороны (далее - ЗС) для укрытия сотрудников Министерства, поддержания их в готовности к приему укрываемых;

- руководство проведением мероприятий по организации эвакуации сотрудников Министерства в безопасные районы при возникновении ЧС и загородную зону в военное время;

- организация проведения инженерно-технических и других мероприятий по обеспечению устойчивой работы Министерства при возникновении ЧС мирного и военного времени;

- осуществление сбора, изучения и оценки данных (сведений) об обстановке в районе возникновения ЧС в мирное время и после нападения противника, подготовки расчетов и предложений, необходимых для принятия решения Руководителем ГО;

- проведение подготовки руководящего состава, органов управления гражданской обороны и сотрудников Министерства, входящих в НФГО, организация обучения сотрудников Министерства, не входящих в состав НФГО, способам защиты от опасностей, возникающих при ЧС и при ведении военных действий или вследствие этих действий;

- осуществление контроля по организации работы в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС органами управления ГОЧС подведомственных организаций Министерства, за выполнением подведомственными организациями Министерства поставленных задач и оказание им необходимой методической помощи по организации ведения гражданской обороны и защиты сотрудников и пациентов данных организаций от ЧС;

- разработка нормативных и методических документов по организации ведения ГО, предупреждения и ликвидации ЧС;


- организация и проведение мероприятий, направленных на сохранение и повышение устойчивости функционирования Министерства и подведомственных организаций в военное время;


- подготовка органов управления здравоохранением и подведомственных организаций к работе в условиях военного времени;

- создание и содержание запасов медицинских, санитарно-хозяйственных и других средств, предназначенных для медицинских организаций и формирований медицинской спасательной службы;


- организация снабжения медицинских организаций и формирований медицинской спасательной службы медицинским, санитарно-хозяйственным и специальным имуществом;


- организация подготовки специалистов по вопросам медицинского обеспечения населения в военное время;


- участие в подготовке населения по вопросам оказания первой медицинской помощи пораженным и больным гражданам в военное время;


- участие в подготовке санитарных дружин и санитарных постов, создаваемых в организациях.
III. Основные функции и организация органа управления, специально уполномоченного решать задачи в области гражданской обороны 
и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций 

Министерства здравоохранения Удмуртской Республики
Орган управления ГОЧС Министерства в соответствии с возложенными на него задачами осуществляет основные функции:

а) в режиме повседневной деятельности (при отсутствии угрозы возникновения ЧС):

- разрабатывает предложения по формированию единой государственной политики в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС в Министерстве и организует её реализацию в Министерстве и подведомственных организациях;

- участвует в разработке и реализации федеральных и региональных целевых программ в области ГО, защиты населения и территорий от ЧС; 

- разрабатывает и вносит в установленном порядке на рассмотрение Руководителя ГО проекты нормативных правовых актов по вопросам ГО, защиты населения и территорий от ЧС и организует их выполнение;
- осуществляет методическое руководство созданием и функционированием МСС УР;

- осуществляет в пределах своей компетенции взаимодействие с органами ГОЧС подведомственных организаций при решении задач в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС;

-  осуществляет повседневное руководство деятельностью объектового звена ПРЗ ИГЗ Удмуртской территориальной подсистемы РСЧС, готовит и док​ладывает Руководителю ГО, Председателю КЧС и ОПБ проекты документов по организации, функционированию и совершенствова​нию объектового звена ПРЗ ИГЗ УТП РСЧС;
-  организует изучение сотрудниками Министерства законодательных и нормативных правовых документов Россий​ской Федерации, МЧС России, Правительства Удмуртской Республики, а также Министерства здравоохранения Удмуртской Республики в области гражданской обороны, предупреждения и ликви​дации последствий чрезвычайных ситуаций;
- разрабатывает и своевременно корректирует План ГО Министерства, Плана обеспечения мероприятий по ГО МСС УР, план действий по предупреждению и ликвидации ЧС Министерства, план обеспечения действий по предупреждению и ликвидации ЧС МСС УР согласовывает их с соответствующими вышестоящими органами управления ГОЧС;

- осуществляет методическое руководство и контроль за разработкой и реализацией органами ГОЧС подведомственных организаций мероприятий ГО;

- разрабатывает и вносит в установленном порядке Руководителю ГО Министерства предложения о введении в действие Плана ГО Министерства в полном объёме или частично;

- разрабатывает и вносит в установленном порядке Начальнику МСС УР предложения о введении в действие Плана обеспечения мероприятий по ГО МСС УР в полном объёме или частично;

- поддерживает боевую готовность (готовность к применению) органа управления ГОЧС;

- участвует в разработке планов мероприятий гражданской обороны на расчетный год;
- определяет по согласованию с органами исполнительной власти Удмуртской Республики и муниципальными образованиями республики общую потребность мест и объектов для развёртывания больничной базы МСС УР в загородной зоне;

- подготавливает в пределах своей компетенции проекты нормативных правовых актов по созданию больничной базы МСС УР;

- осуществляет контроль за накоплением фонда защитных сооружений для сотрудников Министерства, подведомственных организаций и пациентов, их содержанием, эксплуатацией и поддержанием в готовности к приему укрываемых;

- запрашивает от органов ГОЧС подведомственных организаций сведения о потребности в финансировании мероприятий гражданской обороны на предстоящий год и перспективу, и на основе полученных сведений определяет общую потребность в ассигнованиях на эти цели;

- осуществляет контроль за проводимыми мероприятиями по повышению устойчивости функционирования подведомственных организаций;

- осуществляет методическое руководство в области гражданской обороны органами ГОЧС подведомственных организаций, оказывает им помощь по обучению их сотрудников в подготовке личного состава формирований ГО, оснащении их необходимым имуществом ГО, а также запасами материально - технических, продовольственных, медицинских и иных средств;

- по поручению Руководителя ГО Министерства организует и проводит инструктивно - методические сборы, семинары с руководителями органов ГОЧС подведомственных организаций;

- оказывает помощь Руководителю ГО Министерства в проведении учений и тренировок с руководящим составом Министерства и поддержании в эксплуатационном состоянии запасного пункта управления (далее - ЗПУ) Министерства;

- ведет учет выполнения мероприятий по гражданской обороне, обобщает и представляет в вышестоящие органы управления гражданской обороны доклады о состоянии гражданской обороны в сроки, установленные Табелем срочных донесений;

- разрабатывает и своевременно корректирует документацию ответственных дежурных по Министерству, составляет план оповещения руководящего состава и сотрудников Министерства;

- осуществляет в пределах своих полномочий руководство органами ГОЧС подведомственных организаций при определении состава, размещении и оснащении сил территориальной (сил МСС УР) подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС (далее - РСЧС); 
- организует в установленном порядке подготовку, переподготовку или повышение квалификации должностных лиц Министерства, подведомственных организаций  и формирований ГО в области ГО, защиты населения и территорий от ЧС;

- участвует в разработке методик оценки последствий ЧС, в разработке требований по защите населения от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также от ЧС;

- разрабатывает документы мобилизационного планирования, обеспечивает мобилизационное развёртывание вновь формируемых формирований ГО;
- организует в соответствии с выпиской из Схемы мобилизационного развёртывания накопление, хранение техники и материально-технических средств для обеспечения перевода МСС УР на организацию и состав военного времени и отмобилизования вновь формируемых формирований;

- участвует в разработке предложений по отнесению подведомственных организаций к категориям по ГО;

-  участвует в разработке предложений по накоплению, хранению и использованию в целях ГО запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств;
- участвует в разработке и проведении мероприятий по подготовке к эвакуации сотрудников и членов их семей, материальных ценностей Министерства и подведомственных организаций в безопасные районы, их размещению, развёртыванию лечебных и других учреждений, необходимых для первоочередного обеспечения пострадавшего населения;

- осуществляет методическое руководство, координацию и контроль деятельности подведомственных организаций по обучению своих сотрудников в области ГО и защиты от ЧС;

- осуществляет сбор, обобщение и анализ информации об угрозе возникновения и возникновении ЧС;

-   поддерживает в готовности силы и средства МСС, а также сис​темы управления, связи и оповещения в целях  предупрежде​ния и ликвидации ЧС природного и техногенного характера и ведения гражданской обороны;
-  организовывает своевременную плановую подготовку и переподго​товку руководящего состава, лично​го состава формирований МСС, совершенствование знаний  в ходе учений и тренировок;
-  руководит проведением мероприятий по радиационной, химической, медицинской и противопожарной защите, осуществляет контроль и наблюдение за состоянием окружающей среды;
-  осуществляет контроль за подготовкой подвального помещения и поддержания его  в готовности к приему укрываемых в установленные сроки;

-  принимает участие в корректировке планов эвакуации в ЧС природного и техногенного характера и в военное время.

б) в режиме повышенной готовности (при  угрозе возникновения ЧС):
- организует приведение в готовность личного состава Штаба ГО Министерства и штаба МСС УР, систем управления, связи и оповещения;

- готовит и представляет на подпись Руководителю ГО Министерства и Начальнику МСС УР проекты необходимых приказов;

- уточняет план взаимодействия с органами управления МСС УР;

- контролирует выполнение мероприятий режима повы​шенной готовности, если они не проводились ранее;

- организовывает оповещение личного состава КЧС и ОПБ Министерства, формирований ГО, эвакуационной комиссии и других сотрудников (по необходимости);

-  участвует в приведении в готовность сил и средств МСС УР, комплектовании опера​тивной группы для выдвижения в зону ЧС, поддержания связи с ней;

- осуществляет сбор, изучение и оценку данных об обстановке в районе ЧС, поступивших от органов управления ГОЧС подведомственных организаций, на территории которых в результате крупной аварии (катастрофы, стихийного бедствия) обнаружено радиоактивное, химическое или бактериологическое заражение, обобщает их и докладывает Руководителю ГО Министерства;
-  организовывает разведку в зоне ЧС, проведения анализа и оценки обстановки, докладывает председателю КЧС и ОПБ Министерства и начальнику МСС УР выводы из оценки обстановки и свои предложения для принятия им реше​ния по организации защиты сотрудников и проведения  АСДНР;
- участвует в управлении силами и средствами МСС УР при проведении АСДНР, организации их взаимодействия с дру​гими подразделениями, привлеченными к совместной ликвида​ции последствий ЧС, соблюдении мер безопасности;
- готовит председателю КЧС и ОПБ Министерства и начальнику МСС УР данные для доклада выше​стоящим органам управления по ГОЧС об обстановке и прово​димых мероприятиях;
- организует подготовку имеющихся подвальных и других заглубленных сооружений и помещений к приему укрываемых сотрудников Министерства, подготовку средств индивидуальной защиты и другого имущества гражданской обороны к выдаче сотрудникам Министерства, в том числе сотрудникам, входящим в формирования ГО;

- подготавливает данные о сложившейся обстановке в районе ЧС для доклада в вышестоящие органы управления гражданской обороны;

- уточняет маршруты и порядок эвакуации при возникновении ЧС, угрожающей жизни и здоровью сотрудников Министерства;

- организует проведение мероприятий по защите сотрудников Министерства и повышению устойчивости ее функционирования.

в) в режиме чрезвычайной ситуации (при  возникновении и ликвидации ЧС):
- осуществляет контроль за выполнением мероприятий режима повышенной готовности, если они не проводились ранее;

- организует оповещение личного состава Штаба ГО Министерства и штаба МСС УР, руководящего состава и сотрудников Министерства;
- организует оповещение личного состава КЧС и ОПБ Министерства, формирований ГО, эвакуационной комиссии и других сотрудников Министерства (по необходимости);
- организует приведение в готовность органов управления ГОЧС Министерства и подведомственных организаций, сил и средств МСС УР, систем связи и оповещения, при необходимости - комплектует и направляет в зону ЧС оперативную группу;

- организует разведку и связь в зоне ЧС, проведение анализа и оценки обстановки в районе ЧС, докладывает Руководителю ГО Министерства (начальнику МСС УР), председателю КЧС и ОПБ Министерства выводы из оценки обстановки и свои предложения для принятия им решения по организации защиты сотрудников Министерства и проведения аварийно - спасательных и других неотложных работ (далее - АСДНР);

- осуществляет управление силами и средствами МСС УР при проведении АСДНР, организует всестороннее обеспечение действий органов управления ГОЧС Министерства и их взаимодействие, привлечение к совместной ликвидации последствий ЧС, соблюдение мер безопасности;

- подготавливает Руководителю ГО Министерства (начальнику МСС УР), председателю КЧС и ОПБ Министерства данные для доклада в вышестоящие органы управления ГОЧС об обстановке в районе ЧС и проводимых мероприятиях;

- участвует совместно с личным составом штаба МСС УР в подготовке данных о масштабе происшествия, размере ущерба и последствий ЧС.

г) при планомерном приведении в готовность  гражданской обороны:

1. при проведении первоочередных мероприятий по гражданской обороне первой очереди:

- организует оповещение, сбор и контроль за сбором руководящего состава Министерства на совещание по вопросам гражданской обороны, проводимое Руководителем ГО (начальником МСС УР);

- организует круглосуточное дежурство руководящего состава Штаба ГО Министерства (штаба МСС УР) в пункте постоянного размещения;

- уточняет с привлечением личного состава штаба ГО Министерства (штаба МСС УР) план гражданской обороны Министерства и план обеспечения мероприятий по ГО МСС УР;

- организует сбор данных о приведении в установленные степени готовности гражданской обороны подведомственных организаций и результаты докладывает Руководителю ГО Министерства;

- осуществляет руководство приведением ЗПУ в повышенную готовность;

- уточняет готовность безопасного района для размещения эвакуируемых сотрудников Министерства и членов их семей, а также для размещения и хранения материальных ценностей Министерства;

- организует уточнение плана - графика наращивания мероприятий по повышению устойчивости функционирования Министерства в военное время;

- уточняет расчеты по защите и порядок занятия защитных сооружений в пункте постоянного размещения и в загородной зоне;

- организует скрытое управление гражданской обороной в Министерстве;

- уточняет порядок и сроки проведения иммунизации сотрудников Министерства;

- осуществляет контроль за приобретением средств индивидуальной защиты для сотрудников Министерства, приборов дозиметрического контроля и средств медицинской защиты;
- руководит мероприятиями по приведению в готовность и проверке средств связи и оповещения, установку дополнительных громкоговорителей;

- организует вывоз на пункты выдачи СИЗ приборы радиационной, химической разведки и дозиметрического контроля, ИПП и другое имущество, предназначенное для обеспечения личного состава МСС республики;
- организует приведение в готовность учреждения СНЛК;
- контролирует закладку на ЗПУ продовольствия и медикаментов;

- организует проведение подготовительных мероприятий к введению режимов светомаскировки, по усилению противопожарной защиты, охраны и пропускного режима (в здании по месту постоянной дислокации и на ЗПУ);
- уточняет порядок приведения в готовность защищённых стационаров для укрытия нетранспортабельных больных;
- готовит и представляет на подпись Руководителю ГО Министерства (начальнику МСС УР) проект доклада в вышестоящие органы управления гражданской обороны о ходе выполнения в Министерстве (в службе) мероприятий по гражданской обороне первой очереди, направляет его адресатам в установленные сроки.
2. при проведении первоочередных мероприятий по гражданской обороне второй очереди:
- организует оповещение, сбор и контроль за сбором руководящего состава Министерства на совещание по вопросам гражданской обороны, проводимое Руководителем ГО (начальником МСС УР);

- организует перевод на круглосуточный режим работы (по сменам боевого расчёта) руководящего состава Министерства (МСС УР) в пункте постоянного размещения и на ЗПУ;

- контролирует приведение систем управления, связи и оповещения в полную готовность;
- контролирует приведение в готовность ЗС ГО, подвалов и других заглубленных сооружений для укрытия сотрудников (личного состава МСС), материальных ценностей; дооборудование, при необходимости, под ПРУ подвальных и других заглубленных помещений;

- организует перевод на круглосуточное дежурство группы и звенья по обслуживанию ЗС ГО;
- руководит мероприятиями по приведению в готовность к приему укрываемых сотрудников Министерства существующих защитных сооружений (подвальных и других заглубленных сооружений);
- организует приведение в готовность в пунктах постоянного размещения (без прекращения деятельности) формирования МСС УР;
- контролирует выдачу из запасов имущества ГО средства индивидуальной защиты и приборы дозиметрического контроля личному составу МСС и сотрудникам подведомственных организаций в городах, отнесённых к группам по ГО;
- контролирует выдачу из запасов имущества ГО необходимого медицинского имущества лечебным учреждениям, расположенным в безопасных районах загородной зоны;
- организует, при необходимости, изготовление простейших средств индивидуальной защиты;

- уточняет план укрытия сотрудников Министерства по сигналу «Воздушная тревога» и доводит порядок их укрытия до сотрудников;

- организует проведение неотложных мероприятий по повышению устойчивости функционирования Министерства в военное время, противопожарных мероприятий;

- организует подготовку к вывозу в загородную зону документацию, необходимую для служебной деятельности, материальных ценностей и другое имущество Министерства;

- координирует работу по усилению пропускного режима и охране зданий, занимаемых Министерством;

- обеспечивает проведение мероприятий по защите каналов связи от возможной утечки информации;
- контролирует подготовку запасов медикаментов, продовольствия, медицинского имущества для закладки в защищённые стационары для нетранспортабельных больных;

- организует приведение в готовность защищённых стационаров для укрытия нетранспортабельных больных;

- организует проведение иммунизации сотрудников Министерства (личного состава МСС) по эпидемическим показаниям;

- участвует в уточнении плана эвакуации работников Министерства и членов их семей в загородную зону;

- контролирует представление в вышестоящие органы  управления гражданской обороны заявки на требуемое количество автотранспорта, необходимого для осуществления эвакуационных перевозок;

- готовит и представляет на подпись Руководителю ГО проект доклада о ходе выполнения в Министерстве (в МСС) мероприятий по гражданской обороне второй очереди и направляет его  в вышестоящие органы управления гражданской обороны в установленные сроки.
3. при проведении первоочередных мероприятий по гражданской обороне третьей очереди:
- организует оповещение, сбор и контроль за сбором руководящего состава Министерства на совещание по вопросам гражданской обороны, проводимое Руководителем ГО (начальником МСС УР);

- контролирует выдачу СИЗ личному составу МСС, сотрудникам Министерства, подведомственных организаций в городах, отнесённых к группам по ГО и в пределах границ зон возможного сильного радиоактивного заражения (загрязнения) и опасного химического заражения, в населённых пунктах с организациями, отнесёнными к категориям по ГО;
- контролирует закладку в ЗС ГО необходимых запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств;

- контролирует строительство простейших укрытий для личного состава МСС, сотрудников Министерства и подведомственных организаций, не обеспеченного ЗС ГО;
- организует приведение в готовность формирований МСС в пункте постоянного размещения без прекращения служебной деятельности;
- контролирует развёртывание коечной сети больничной базы МСС в безопасных районах загородной зоны медицинскими учреждениями городов и иных населённых пунктов, не отнесённых к группам по ГО;

- контролирует готовность медицинских учреждений городов, отнесённых к группам по ГО к эвакуации в безопасные районы загородной зоны (без прекращения работы);

- контролирует перевозку нетранспортабельных больных, находящихся в медицинских учреждениях городов, отнесённых к группам по ГО, в защищённые стационары;
- организует ввод в действие плана гражданской обороны Министерства, плана обеспечения мероприятий по ГО МСС в полном объёме, обеспечивает выполнение мероприятий, предусмотренных планами (кроме проведения эвакуационных мероприятий);

- участвует в уточнении расчетов проведения эвакуационных мероприятий и количества транспорта, выделяемого для эвакуации;

- контролирует: осуществление планового ускоренного строительства недостающих убежищ с упрощенным оборудованием; ход выполнения работы по изготовлению простейших средств индивидуальной защиты; проведение мероприятий по обеспечению светомаскировки и противопожарных мероприятий; ход выполнения мероприятий по повышению устойчивости функционирования Министерства в военное время, защите запасов продовольствия, медикаментов и медицинского имущества;

- готовит на подпись Руководителю ГО Министерства (начальнику МСС) проект доклада о ходе выполнения  в Министерстве (в службе) мероприятий по гражданской обороне третьей очереди, направляет его в вышестоящие органы управления гражданской обороны в установленные сроки.
IV. Полномочия органа управления, специально уполномоченного 

решать задачи в области гражданской обороны и защиты населения 

и территорий от чрезвычайных ситуаций 

Министерства здравоохранения Удмуртской Республики

Орган управления ГОЧС Министерства в пределах своей компетенции:

4.1. проводит в установленном порядке проверки подведомственных организаций и органов управления ГОЧС по организации работы в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций;
4.2. запрашивает и получает в установленном порядке от подведомственных организаций и органов управления ГОЧС информацию и сведения, необходимые для выполнения возложенных на него задач;

4.3. привлекает на договорной основе экспертов для проведения исследований, экспертиз и подготовки заключений в области ГО, защиты населения и территорий от ЧС;


4.4. разрабатывает план медицинского обеспечения населения Удмуртской Республики на военное время;


4.5. организует и проводит мероприятия по увеличению коечного фонда учреждений здравоохранения Удмуртской Республики, созданию органов управления, учреждений и формирований медицинской спасательной службы  на военное время;


4.6. организует и контролирует подготовку штабов, учреждений и формирований медицинской спасательной службы к работе в военное время;


4.7. контролирует поддержание пунктов управления медицинской спасательной службы в постоянной готовности;


4.8. организует руководство и контроль за специальной подготовкой работников органов управления здравоохранением и учреждений здравоохранения по вопросам организации медицинского обеспечения населения в военное время;


4.9. организует и проводит мероприятия по поддержанию устойчивого функционирования учреждений здравоохранения в военное время;


4.10. организует взаимодействие с органами управления и учреждениями других органов исполнительной власти по вопросам организации медицинской помощи населению, пострадавшему при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при возникновении ЧС;


4.11. организует методическое руководство подготовкой населения по вопросам оказания первой медицинской помощи пораженным и больным гражданам в военное время;


4.12. организует и контролирует деятельность штабов, учреждений и формирований службы по выполнению ими задач в военное время.

V. Организация управления и порядок работы органа управления, специально уполномоченного решать задачи в области гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций
Министерства здравоохранения Удмуртской Республики

Орган управления ГОЧС Министерства возглавляет начальник отдела мобилизационной работы. Он имеет право от имени Руководителя ГО отдавать приказы (распоряжения) в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС требовать от сотрудников Министерства и органов управления ГОЧС подведомственных организаций их выполнения.

В состав органа управления ГОЧС Министерства входят сотрудники Министерства, которые принимают участие при принятии необходимых решений по выполнению задач, возложенных на орган управления ГОЧС.

В  структуру органа управления ГОЧС Министерства входят:

- начальник отдела мобилизационной работы;

- ведущий специалист-эксперт отдела мобилизационной работы;

- специалист-эксперт отдела мобилизационной работы;
- старший специалист 1 разряда отдела мобилизационной работы.
Руководитель органа управления ГОЧС Министерства:

- организует работу органа управления ГОЧС Министерства;

- несёт персональную ответственность за выполнение задач и функций, возложенных на орган управления ГОЧС Министерства;

- распределяет обязанности между должностными лицами органа управления ГОЧС Министерства;

- вносит в установленном порядке Министру предложения по совершенствованию структуры и штата органа управления ГОЧС Министерства;

-  вносит в установленном порядке на рассмотрение Министру проекты нормативных правовых актов и предложения по вопросам организации и деятельности органа управления ГОЧС Министерства;

- осуществляет в соответствии с законодательством Российской Федерации приём на работу и увольнение с работы работников органа управления ГОЧС Министерства;

- вносит в установленном порядке предложения о награждении отличившихся работников органа управления ГОЧС Министерства государственными наградами Российской Федерации, нагрудными знаками МЧС России, а также предложения по другим видам поощрения;

- решает в пределах своей компетенции вопросы обеспечения правовой и социальной защиты подчинённых ему работников органа управления ГОЧС Министерства;

- направляет в установленном порядке работников органа управления ГОЧС Министерства в служебные командировки;

- по результатам проверок состояния в области ГО, выполнения мероприятий по предупреждению ЧС и готовности к действиям при их возникновении направляет в установленном порядке предложения об устранении выявленных недостатков руководителям подведомственных организаций;
- несёт ответственность в пределах своей компетенции за организацию защиты сведений, составляющих государственную тайну и создание условий, обеспечивающих правильное использование специальной связи.

5.1. Орган управления ГОЧС Министерства осуществляет свою деятельность в соответствии с планом основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности, который составляется на год, согласуется с начальником ГУ МЧС России по Удмуртской Республике и утверждается Руководителем ГО Министерства (начальником МСС УР).

По вопросам, требующим решения Руководителя ГО Министерства, руководитель органа управления ГОЧС вносит соответствующие предложения и готовит проекты приказов Руководителя ГО Министерства.
5.2. Управление организацией работы в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС состоит в деятельности руководителя органа управления ГОЧС Министерства и органов управления ГОЧС подведомственных организаций Министерства по поддержанию в постоянной готовности подчиненных органов управления, учреждений и формирований к работе в условиях военного времени, по организации, планированию и проведению комплекса мероприятий по выполнению поставленных задач в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС при ведении военных действий или вследствие этих действий.


5.3. Эффективность управления силами и средствами ГО органа управления ГОЧС Министерства в военное время обеспечивается уровнем подготовки личного состава органов управления, организацией системы связи, состоянием пунктов управления, непрерывным сбором и анализом данных об обстановке, своевременным принятием решений на выполнение необходимых мероприятий и доведением задач до подчиненных, осуществлением постоянного контроля за исполнением отданных распоряжений.


5.4. Орган управления ГОЧС Министерства осуществляет координацию деятельности подведомственных организаций и формирований, выполняющих задачи по оказанию медицинской помощи населению, пораженному при  ведении военных действий или вследствие военных действий, по проведению противоэпидемических и профилактических мероприятий в условиях чрезвычайных санитарно-эпидемиологических ситуаций или при угрозе их возникновения, а также для поддержания связи и взаимодействия с органами исполнительной власти.

5.5. Организация работы органа управления ГОЧС Министерства, порядок представления донесений определяются соответствующими руководящими документами Министерства здравоохранения Удмуртской Республики, Министерства здравоохранения России, Министерства по чрезвычайным ситуациям России и ГУ МЧС России по Удмуртской Республике.
Начальник отдела мобилизационной работы                                    И.М. Шишкин
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