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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Указа Главы Удмуртской Республики

«О внесении изменений в Указ Главы Удмуртской Республики от 28 июля 2021 года № 128 «Об утверждении Административного регламента Министерства здравоохранения Удмуртской Республики по предоставлению государственной услуги «Лицензирование медицинской деятельности медицинских и иных организаций (за исключением подведомственных федеральным органам исполнительной власти, а также организаций федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная и приравненная к ней служба, и медицинских и иных организаций, осуществляющих деятельность по оказанию высокотехнологичной медицинской помощи), индивидуальных предпринимателей»
Предлагается утвердить изменения в Указ Главы Удмуртской Республики от 28 июля 2021 года № 128 «Об утверждении Административного регламента Министерства здравоохранения Удмуртской Республики по предоставлению государственной услуги «Лицензирование медицинской деятельности медицинских и иных организаций (за исключением подведомственных федеральным органам исполнительной власти, а также организаций федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная и приравненная к ней служба, и медицинских и иных организаций, осуществляющих деятельность по оказанию высокотехнологичной медицинской помощи), индивидуальных предпринимателей» (далее – Указ, Административный регламент) и в Административный регламент.
Необходимость внесения изменений обусловлена принятием постановления Правительства Российской Федерации от 1 июня 2021 года № 852 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково») и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации».
Лицензирование медицинской деятельности будет осуществляться в соответствии с новым положением, которым также предусмотрен новый перечень работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность. Выданные до 1 сентября 2021 года лицензии на осуществление медицинской деятельности подлежат переоформлению в части исключения работ (услуг), не предусмотренных перечнем тождественных работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность, не позднее чем до 1 сентября 2022 года.

Утратило силу аналогичное постановление Правительства Российской Федерации от 16 апреля2012 года № 291.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг», Административный проект Указа Главы Удмуртской Республики был размещен на официальном сайте Минздрава Удмуртии (http://mzur.ru) для проведения независимой экспертизы и направления заключений независимых экспертов. В предусмотренный для направления экспертных заключений срок, предложения, замечания, заключения на Административный регламент не поступили.

Принятие Указа Главы Удмуртской Республики «О внесении изменений в Указ Главы Удмуртской Республики от 28 июля 2021 года № 128 «Об утверждении Административного регламента Министерства здравоохранения Удмуртской Республики по предоставлению государственной услуги «Лицензирование медицинской деятельности медицинских и иных организаций (за исключением подведомственных федеральным органам исполнительной власти, а также организаций федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная и приравненная к ней служба, и медицинских и иных организаций, осуществляющих деятельность по оказанию высокотехнологичной медицинской помощи), индивидуальных предпринимателей», не требует дополнительных средств из бюджета Удмуртской Республики.
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