Анализ обращений граждан в Министерство здравоохранения Удмуртской Республики за 1 квартал 2022 года 
Анализ письменных обращений.

За 1 квартал 2022 года в Министерство здравоохранения Удмуртской Республики поступило 1683 письменных обращений граждан, что на 8,4% больше, чем за указанный период 2021 года. 
Основными причинами обращений граждан являются вопросы организации и доступности медицинской помощи (566 обращений), качества оказания медицинской помощи (318 обращений), обеспечения лекарственными средствами льготных категорий граждан (213 обращения). 
В 1 квартале 2022 года наиболее высокая обращаемость зарегистрирована среди жителей г. Ижевска (871 обращений), г. Воткинска (85 обращений), г. Глазова (72 обращения), г. Сарапула (67 обращений) Завьяловского района (69 обращений).
В 1 квартале 2022 года по результатам рассмотрения обращений 31 человек направлены на консультации, обследования и госпитализации в медицинские организации республики, 2 заявителя направлены на лечение за пределы республики, 28 заявителя обеспечены бесплатными лекарственными средствами, 10 человек направлены на медико-социальную экспертизу. В 5 случаях медицинские работники были привлечены к дисциплинарной ответственности. В 22 случаях были проведены внеплановые учёбы и конференции с медицинским персоналом. Все заявители получили письменные разъяснения по интересующим вопросам.
Анализ устных обращений граждан.

За 1 квартал 2021 года в Министерство здравоохранения Удмуртской Республики поступило 105 устных обращений (из них 56 на личном приеме). Резкий спад числа устных обращений в 1 квартале 2022 года связан с работой отдельной «горячей линии» по вопросам новой коронавирусной инфекции COVID-19. Также, при совместной работе Министерства здравоохранения Удмуртской Республики и Министерства информатизации и связи Удмуртской Республики заработал колл – центр, сотрудники которого осуществляют запись на приём к врачу.
Среди причин устных обращений преобладают вопросы доступности и организации медицинской помощи, лекарственного обеспечения льготных категорий граждан, направления на медико-социальную экспертизу, качества медицинской помощи, направления на лечение за пределы Удмуртской Республики.

