Анализ обращений граждан в Министерство здравоохранения Удмуртской Республики за 1 квартал 2021 года 
Анализ письменных обращений.

За 1 квартал 2021 года в Министерство здравоохранения Удмуртской Республики поступило 1541 письменных обращений граждан, что на 11,2% больше, чем за 2020 год. 
Основными причинами обращений граждан являются вопросы организации и доступности медицинской помощи (596 обращения), качества оказания медицинской помощи (550 обращений), обеспечения лекарственными средствами льготных категорий граждан (174 обращения). 
При среднереспубликанском значении интегрального показателя в 1 квартале 2021 года (на 100 тысяч населения), наиболее высокая обращаемость зарегистрирована среди жителей  г. Ижевска, г. Глазова,  г. Воткинска, Завьяловского района, Можгинского и Увинского районов.
В 1 квартале 2021 года по результатам рассмотрения обращений 39 человека направлены на консультации и госпитализацию в медицинские организации республики, 1 заявитель направлен на лечение за пределы республики, 36 заявителя обеспечен бесплатными лекарственными средствами. В 10 случаях медицинские работники были привлечены к дисциплинарной ответственности либо им были снижены стимулирующие выплаты. В 12 случаях были проведены внеплановые учёбы и конференции с медицинским персоналом. 1541 человек получили письменные разъяснения по интересующим вопросам.
Анализ устных обращений граждан.

За 1 квартал 2021 года в Министерство здравоохранения Удмуртской Республики поступило 240 устных обращений (из них 109 на личном приеме). Резкий спад числа устных обращений в 1 квартале 2021 года связан с организацией отдельной горячей линии «Консультационный центр для пациентов с COVID». 
Среди причин устных обращений преобладают вопросы доступности и организации медицинской помощи, качества медицинской помощи, лекарственного обеспечения льготных категорий граждан, направления на медико-социальную экспертизу, направления на лечение за пределы Удмуртской Республики.

