Сводный годовой доклад о реализации и оценке эффективности государственной программы Удмуртской Республики «Развитие здравоохранения» в 2018 году.

Сведения об основных результатах реализации государственной программы Удмуртской Республики «Развитие здравоохранения» в 2018 году

В соответствии с пунктом 28 постановления Правительства Удмуртской Республики от 3 мая 2011 года № 131 «Об утверждении Положения о разработке и реализации государственных программ Удмуртской Республики» (далее – постановление Правительства Удмуртской Республики) установлен механизм контроля реализации и оценки эффективности реализации государственной программы.

Во исполнение пункта 37 постановления Правительства Удмуртской Республики Минздрав УР (далее – Министерство) готовит и размещает на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» годовой доклад о ходе и результатах реализации государственной программы «Развитие здравоохранения».

Государственная программа Удмуртской Республики «Развитие здравоохранения» утверждена постановлением Правительства Удмуртской Республики от 7 октября 2013 года № 457, и включает в себя 12 подпрограмм:

1. «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи»;

2. «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой медицинской помощи (в том числе скорой специализированной медицинской помощи), паллиативной помощи»;

3. «Охрана здоровья матери и ребенка»;

4. «Развитие медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения населения, в том числе детей»;

5. «Кадровое обеспечение системы здравоохранения»;

6. «Совершенствование системы лекарственного обеспечения, в том числе в амбулаторных условиях»;

7. «Создание условий для реализации государственной программы»;

8. «Совершенствование системы территориального планирования»;

9. «Лицензирование отдельных видов деятельности в сфере охраны здоровья и лицензионный контроль»;

10. «Мероприятия по предупреждению и профилактике злоупотребления наркотическими средствами»;

11. «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в учреждениях здравоохранения Удмуртской Республики»;

12. «Развитие информатизации в здравоохранении».

Ответственным исполнителем государственной программы является Министерство здравоохранения Удмуртской Республики. 
Реализация программных мероприятий за 2018 год позволила продолжить работу по укреплению ресурсного и кадрового обеспечения отрасли, стабилизировать основные показатели здоровья населения республики, продолжить мероприятия по реорганизации отрасли здравоохранения в рамках исполнения Указов Президента Российской Федерации и поручений Главы Удмуртской Республики, направленных на повышение эффективности работы отрасли здравоохранения.
Демографическая ситуация за 2018 год в Удмуртской Республике характеризуется снижением уровня рождаемости, стабилизацией смертности населения на уровне прошлого года, естественной убылью населения.
В 2018 году родилось 16 440 детей, что на 1437 детей меньше, чем в прошлом году. Показатель рождаемости в 2018 году составил 10,9 на 1000 населения, что на уровне показателя по Российской Федерации и выше Приволжского Федерального округа на 2,8%. По данному показателю республика занимает 24 -е место в Российской Федерации и 5-е место в Приволжском Федеральном округе. 

В 2018 году в республике показатель смертности населения зарегистрирован на уровне прошлого года. Всего в 2018 году умерло 18 026 человек, что на 109 человек меньше, чем в 2017 году, показатель составил 12,0 на 1000 населения. По уровню общей смертности республика находится среди субъектов Российской Федерации, где регистрируются низкие показатели смертности, и занимает по итогам 2018 года 60-е место в Российской Федерации и 13-е место в Приволжском федеральном округе, уступая только Республике Татарстан.

В структуре причин смертности за 12 месяцев 2018 года уровень младенческой смертности составил 4,4 случаев на 1000 родившихся живыми, уровень смертности от новообразований, в том числе злокачественных увеличился до 180,6 на 100 тысяч населения. Увеличение уровня целевого показателя связано с уменьшением населения, с увеличением доли агрессивных форм злокачественных заболеваний и увеличением доли пожилого населения в республике.
По итогам 2018 года:

смертность от болезней системы кровообращения составила 537,3 на 100 тысяч населения, что ниже уровня целевого индикатора на 2018 год на 17,3 % (649,4 на 100 тысяч населения);

смертность от туберкулеза составила 6,1 на 100 тысяч населения, что ниже прогнозного уровня на 2018 год (11,8 на 100 тысяч населения) на 48,3%;

смертность от дорожно-транспортных происшествий также ниже целевого индикатора на 2018 год (10,3 на 100 тысяч населения) – на 9,7 % и составила 9,3 на 100 тысяч населения;

смертность от ишемической болезни сердца составила 297,2 на 100 тыс. населения, что на 1,6 % выше целевого показателя на 2018год (292,5 на 100 тыс. населения);

смертность от цереброваскулярных заболеваний ниже целевого индикатора (214,8 на 100 тыс. населения) – на 28,6 % и составила 153,3 на 100 тыс. населения.
Число врачей в регионе уменьшилось на 160 человек или на 2,3% и составило 6 264 чел. (2017г. – 6 424). Обеспеченность врачами составила 41,4 на 10 000 населения (2017г. – 42,4), что по-прежнему выше, чем в среднем по Российской Федерации и Приволжскому Федеральному округу. Укомплектованность врачебных должностей составила 61,8% (2017г. – 62,6%), коэффициент совместительства врачебных кадров на протяжении нескольких лет сохраняется на уровне 1,62. 
Достаточный уровень кадровой обеспеченности в значительной мере связан с повышением заработной платы и реализацией ряда мер социальной политики в области здравоохранения. В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая №597 соотношение среднемесячной заработной платы врачей и иных работников медицинских организаций, имеющих высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее профессиональное образование, предоставляющих медицинские услуги (обеспечивающих предоставление медицинских услуг) к среднемесячной начисленной заработной плате наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячному доходу от трудовой деятельности) в Удмуртской Республике составил 200,2 процента; соотношение среднемесячной заработной платы среднего медицинского (фармацевтического) персонала (персонала, обеспечивающего предоставление медицинских услуг) к среднемесячной начисленной заработной плате наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячному доходу от трудовой деятельности) в Удмуртской Республике 103,5 процента.
Для привлечения и закрепления специалистов на селе продолжилось осуществление единовременных компенсационных выплат медицинским работникам при трудоустройстве в сельские населенные пункты.

В связи с изменением источника софинансирования федеральных средств с 2018 года по программе «Земский доктор», включения в программу фельдшеров, а также в целях повышения эффективности программных мероприятий, осуществляются единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам в возрасте до 50 лет, прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тыс. человек. С учетом софинансирования в 2018 году единовременную компенсационную выплату в республике получили 40 врачей и 12 фельдшеров.

Продолжены мероприятия по формированию здорового образа жизни, профилактике заболеваний, создание единой профилактической среды – одно из приоритетных направлений отрасли здравоохранения. Вся профилактическая работа медицинских организаций строилась в соответствии с единой моделью профилактики неинфекционных заболеваний и формирования здорового образа жизни на основе межведомственного подхода.

С целью организации межведомственного взаимодействия в Удмуртской Республике создана Комиссия при Правительстве УР по вопросам охраны здоровья граждан. Разработан Комплексный межведомственный план мероприятий по формированию здорового образа жизни населения Удмуртской Республики на 2016-2020 годы, в Администрациях муниципальных образований созданы Комиссии по формированию ЗОЖ, составлены межведомственные планы работы с учетом показателей здоровья населения муниципального образования.

Ежегодно специалисты кабинетов, отделений профилактики, а также ведущие специалисты Республиканского центра медицинской профилактики, Врачебно-физкультурного диспансера, кардиологи, онкологи, пульмонологи, эндокринологи проводят обучение медицинских работников по вопросам профилактики неинфекционных заболеваний и факторов их развития, ранней диагностике злокачественных новообразований, диспансеризации, формированию здорового образа жизни. За 2018 года проведено 2358 конференций и семинаров, обучено более 20 тысяч врачей и среднего медицинского персонала. Специалистами медицинских организаций проводится обучение и немедицинских кадров. Это педагоги, социальные работники, представители администраций районов и городов Удмуртии, руководители организаций, предприятий, профсоюзов, представители ГИБДД, некоммерческих организаций, студенты средних и высших медицинских учебных учреждений, волонтёры. Во время семинаров проводятся мастер-классы по технике правильного измерения артериального давления, приёмам оказания первой помощи, технике самообследования. За год для немедицинских кадров проведено 1408 занятий, обучено 28128 человек.

В 2018 году медицинскими работниками лечебных учреждений Удмуртской Республики разработано 80 методических материалов, 15 профилактических программ, создано 603 мультимедийных презентаций. 

В течение года проведено более 700 тысяч информационно-профилактических мероприятий по вопросам сохранения здоровья и формирования здорового образа жизни, мероприятиями охвачено более 800 тысяч человек. Мероприятия направлены на различные категории населения: детей и подростков, молодёжь, трудоспособное население, лица пожилого возраста. В том числе: в школах, средних и высших учебных заведениях, центрах социального обслуживания, на предприятиях, в организациях проведено 705 «Круглых столов», 33020 лекций с охватом 348687 человек, 3852 «Урока здоровья» с охватом 89040, 476 конкурсов и викторин, 643284 индивидуальных профилактических консультирований, 2543 анкетирований. Среди населения распространено боле 350 тысяч информационно-просветительских материалов.

Ежегодно активно проводится информационная кампания в средствах массовой информации. За 2018 год прошло 23 пресс-конференции, 316 выступле5ний на телевидении, 452 выступления на радио, опубликовано 687 статей, в том числе публикации на удмуртском и татарском языках. Республиканский центр профилактики зарегистрировал в СМИ республиканское печатное издание «Медицинский вестник в Удмуртии». В 2018 году специалисты медицинских организаций приняли участие в 23 пресс-конференциях, провели 316 выступлений по телевидению (в том числе 21 – на удмуртском или татарском языках),  452 выступления на радио  (в том числе 21 на удмуртском или татарском языках), напечатано 687 статей в печатных изданиях (из них 27 статей на удмуртском или татарском языках). 

В течение года на экранах в холлах медицинских организаций Удмуртской Республики транслировались видеоафиши по приглашению на диспансеризацию, приглашения на занятия скандинавской ходьбой, по профилактике сердечно-сосудистых заболеваний и пропаганде здорового образа жизни. С 15 сентября 2018 была организована трансляция на видеопилларах в парке им. Кирова и парке им. Горького. На центральные улицы города Ижевска было размещено 10 баннеров на билбордах по пропаганде диспансеризации. Аудиоролики с приглашением на диспансеризацию, по профилактике инфаркта и инсульта, транслировались с сентября 2018 года в торговых центрах г. Ижевска и Глазова, на республиканском и районных радио. 

С целью привлечения населения к прохождению профилактических осмотров и увеличению физической активности, осенью 2018 года разработаны листовки о диспансеризации и по скандинавской ходьбе. Листовки размещались на рекламных стендах в лифтах жилых домов, раздавались в кинотеатрах торгового центра «Сигма», «Империя грёз», «Россия», в кассах железнодорожного вокзала и автовокзалах республики, в региональном отделении партии «Единая Россия», в аптеках «Фармакон», «Домашний доктор», УдГУ, ИжГТУ, ИжГСХА. 

На официальных сайтах медицинских организаций Удмуртской Республики размещается информация по вопросам здорового образа жизни, диспансеризации взрослого населения, профилактике заболеваний. 29 медицинских учреждений организовали группы в социальных сетях: «ВКонтакте», «Одноклассники», «Facebook» (всего 87 групп). За 2018 год на интернет ресурсах размещено более 3 тысяч информационных статей.

В 26 медицинских организациях организована работа «Горячей линии» и «Он-лайн кабинетов врача» по вопросам формирования здорового образа жизни и профилактике заболеваний.  За 2018 год зарегистрировано 4343 электронных обращений и 4936 звонков. В Удмуртской Республике работает 9 «Телефонов доверия»: БУЗ УР «РНД МЗ УР», БУЗ и СПЭ УР «РКПБ МЗ УР», БУЗ УР «УРЦ СПИД и ИЗ МЗ УР», БУЗ УР «Роддом №3 МЗ УР», БУЗ УР «Балезинская РБ МЗ УР, БУЗ УР «Граховская РБ МЗ УР», БУЗ УР «Завьяловская РБ МЗ УР», БУЗ УР «Киясовская РБ МЗ УР» и БУЗ УР «Сарапульская ГБ МЗ УР». За год было 5444 обращений. Психологами и психотерапевтами Республиканкой психиатрической больницы реализуется проект «Перезагрузи стресс». В рамках проекта работает круглосуточный телефон доверия и в сети интернет в режиме он-лайн ведется электронная переписка и консультирование в чате. За 2018 год получено 60 электронных писем, 2507 обращений в «Он-лайн кабинеты врача», 4333 телефонных звонков по «горячим» телефонным линиям. Проект функционирует и в социальной сети «В контакте». Все обратившиеся получили квалифицированную помощь специалистов. 

Летом 2018 года специалистами Республиканского центра медицинской профилактики внедрён инновационный Проект «Скандинавская ходьба с врачом». В рамках проекта проводятся мастер-классы по скандинавской ходьбе и оздоровительная ходьба с инструктором ЛФК.  За полгода проведено 260 занятий. Ещё один новый Проект «Зарядка в очереди». В рамках Проекта посетителей центра здоровья обучали правилам проведения оздоровительной гимнастики. Обучения проводилось в перерывах между обследованиями. За полгода оздоровительной гимнастике обучено около 400 человек. 

Сохранение репродуктивного здоровья населения – один из важнейших аспектов здорового образа жизни. В августе 2018 года на базе Республиканского центра медицинской профилактики организована работа Кабинета психологической помощи женщинам, планирующим искусственное прерывание беременности по собственной инициативе. Все женщины, планирующие аборт, консультируются опытным психологом. В 2019 году планируется дополнить это направление и открыть на базе центра профилактики «Центр медико-социальной помощи беременным женщинам», где будет проводиться консультирование социальными работниками по мерам возможной социальной поддержки.

В 2018 году продолжилась реализация республиканских профилактических проектов: «Прогулка с врачом в Удмуртии», «Онкодесант», «Кардиодесант», «Сегодня модно быть здоровым». Кроме того, медицинскими работникам организовано 1008 массовых профилактических мероприятий с участием 317063 человек, в том числе 7 «Форумов здоровья». Большинство мероприятий приурочены к датам ВОЗ, а также Всемирным и Международным медицинским датам. С целью привлечения в мероприятия по профилактике НИЗ и формирование ЗОЖ трудоспособного населения в последние годы акцент сделан на проведение акций в трудовых коллективах Удмуртской Республики. 


В 2018 году в медицинских организациях Удмуртской Республики работало 279 Школ здоровья по 31 направлению. В том числе Школа здорового образа жизни, Школа для беременных, Школа материнства, Школа грудного вскармливания, Школа коррекции факторов риска неинфекционных заболеваний, Школа «Антистресс», Школа для желающих снизить вес, Школа женского репродуктивного здоровья. Школа для пациентов с алкогольной зависимостью. В 

В республике функционирует 9 Школ для желающий бросить курить и 7 Кабинетов помощи при отказе от курения. Школах отказа от курения проведено 371 занятия, обучено 1239 человек, из них в раннем периоде отказалось от курения 153 человека (12,3%). Всего в Школах здоровья проведено 17289 занятий, обучено 81024 человек.


Особое внимание уделяется реализации мероприятий, направленных на сохранение здоровья граждан. С этой целью в 2018 году продолжена всеобщая диспансеризация населения, в рамках которой охвачено 21,0% взрослого населения (целевой индикатор на 2017 год – 21,0%). 

Охват профилактическими медицинскими осмотрами детей за 2018 год составил 99,8% от общей численности детей в возрасте от 0 до 14 лет (прогнозный уровень на 2017 год – 98%). Охват диспансеризацией детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, пребывающих в стационарных учреждениях системы здравоохранения, образования и социальной защиты за отчетный 2018 год составил 100,0% от числа детей указанных категорий в возрасте от 0 до 14 лет (прогнозный уровень на 2017 год – 100,0%).

В течение последних 3 лет наметилась устойчивая тенденция к снижению числа умерших от болезней системы кровообращения в республике. В общей сложности с 2016 года число умерших от болезней системы кровообращения уменьшилось на 197 человек, в том числе от ишемических болезней сердца умерло на 55 человек меньше, а от цереброваскулярных болезней умерло на 97 человек больше. Зафиксировано снижение числа умерших от острого коронарного синдрома на 8 человек и рост числа умерших от острых нарушений мозгового кровообращения на 97 человек.

Среди смертности от сердечно – сосудистых заболеваний первое место занимает смертность от ишемической болезни сердца (297,2 на 100 тыс. населения), второе – смертность от цереброваскулярные болезни (153,3 на 100 тыс. населения).

Второе место в структуре смертности населения Удмуртской Республики занимает смертность от новообразований. В сравнении с 2017 годом смертность от новообразований (в т.ч. от злокачественных) выросла на 2,8% и составила 180,6 на 100 000 населения (в 2017г. – 175,7). 


В 2018 году продолжалась реализация мероприятий по профилактике социально значимых и иммуноуправляемых инфекционных заболеваний. Охват иммунизацией населения против различных социально значимых и иммуноуправляемых инфекционных заболеваний за 2018 год достиг целевого индикатора и составил 95%. 

Диспансерным наблюдением охвачено 85,6% лиц, инфицированных ВИЧ от числа выявленных (плановый показатель 74,2%). Количество пар «мать-дитя», которым проводилась химиопрофилактика, составило 96,1% (целевой показатель 85,7%). 

Охват населения профилактическими осмотрами на туберкулез составил 73,3% от общей численности населения Удмуртии (целевой показатель 70,9 %).
В 2018 году на территории Удмуртской Республики продолжена реализации федерального пилотного проекта «Бережливая поликлиника» В регионе в проекте участвовали 24 поликлиники. В рамках распространения положительного опыта реализации проекта начато тиражирование проекта в 24 медицинских организациях республики, а также в 5 медицинских организациях моногородов.

В рамках реализации Республиканской целевой программы «Доступная среда» в 10 учреждениях здравоохранения республики проведены работы по устройству пандусов, оборудованию санитарно-гигиенических помещений, заменен один лифт. Из средств федерального и республиканского бюджетов на условиях софинансирования расходных обязательств в 2017 году на программные мероприятия выделено 7,15 млн. рублей (в том числе из бюджета РФ – 0,85 млн. руб.).

В рамках реализации мероприятий федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий» завершено строительства ФАПа в д. Лудорвай Завьяловского района.
Серьезным итогом 2018 года стало масштабное обновление санитарного автопарка. В целом, за последние 3 года парк автомобилей скорой медицинской помощи обновился на 66%. Всего поступило 176 автомобилей скорой медицинской помощи, в том числе в 2017 году 16 автомобилей. Автомобили закупались за счет средств федерального и республиканского бюджета. 

Сегодня в рамках выстроенной трехуровневой системы медицинскую помощь оказывают 106 медицинских организаций. В их числе открытые в рамках федеральных программ 7 центров здоровья, 6 сосудистых и 7 травматологических центров, 16 межмуниципальных центров. 

Учитывая важность профилактического направления медицины, реализуются мероприятия по усилению работы амбулаторно-поликлинической службы. Ежегодно медицинские организации республики обслуживают около 15 миллионов посещений, из них более одной трети связаны с проведением профилактических осмотров. В рамках всеобщей диспансеризации каждый год в республике осматривается свыше 20% взрослого населения и 99% детей, в том числе дети сироты и дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию.

Приоритетным направлением здравоохранения региона является оказание высокотехнологичной помощи. Пять лет назад в Удмуртии высокотехнологичную медицинскую помощь оказывали в двух медицинских организациях по 2 профилям. Сегодня лечение осуществляется в 15 медицинских организациях государственной системы здравоохранения по 19 профилям.

В 2018 году высокотехнологичную медицинскую помощь в Удмуртии получили 7982 жителя республики, из них 4883 жителя в республиканских медицинских организациях.
Большое внимание уделяется поддержке материнства и детства, охране репродуктивного здоровья. Здоровье детей выступает ключевым звеном в формировании и сохранении репродуктивного потенциала населения. 

В республике утвержден и реализуется План мероприятий по повышению рождаемости на 2015-2018 годы. Комплекс мероприятий Плана направлен на улучшение репродуктивного здоровья населения, профилактику и снижение числа абортов; усиление мер поддержки молодых семей с детьми; поддержки семьи при рождении детей.

Реализуются мероприятия по профилактике преждевременных родов. Благодаря выстроенной трехуровневой системе 2/3 родов проходят в учреждениях родовспоможений 2 и 3 уровня. Даже при наличии преждевременных родов высококвалифицированными специалистами республики применяются высокие технологии для спасения маловесных недоношенных детей. 

Продолжает развиваться специализированная помощь по экстракорпоральному оплодотворению в Удмуртской Республике с привлечением негосударственной системы здравоохранения. В 2018 году проведено 720 процедур ЭКО за счет средств обязательного медицинского страхования, количество родившихся детей – 165. 
С целью снижения уровня младенческой и детской смертности в Удмуртской Республике функционирует трехуровневая система оказания медицинской помощи женщинам и детям во главе с Перинатальным центром. Создано 6 межмуниципальных акушерско-неонатологических и педиатрических центров. 

Для оказания экстренной и консультативной помощи женщинам и детям в республике функционируют акушерский и детский реанимационно-консультативный центр с выездными бригадами, которые оснащены новыми современными реанимобилями.

С целью снижения детской смертности, заболеваемости и инвалидности проводятся аудиологический и неонатальный скрининги (охват аудиологическим и неонатальным скринингом в Удмуртской Республике – 98,9% и 99% соответственно). Продолжается работа по проведению пренатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка, в ходе которого отмечается увеличение охвата беременных первым скринингом до 94,7%, что выше уровня Российской Федерации и Приволжского федерального округа.

Результат работы – значительное снижение младенческой смертности с 4,6% до 4,4%.
Обеспечение лекарственными препаратами льготных категорий граждан является одним из главных направлений в реализации Государственной программы Удмуртской Республики «Развитие здравоохранения».

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2011 №1155 «О закупках лекарственных препаратов, предназначенных для лечения больных злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, рассеянным склерозом, а также после трансплантации органов и (или) тканей» (далее – программа «7 высокозатратных нозологий») в 2018 году в республику поступили централизованно закупленные лекарственные препараты на сумму 546,9 млн. рублей.


Выписывание лекарственных препаратов по 7 высокозатратным нозологиям организована в пяти учреждениях здравоохранения; отпуск лекарственных препаратов осуществляется 5 пунктах отпуска. За 2018 год лекарственные препараты получили 1 114 человек по 7 675 рецептам на сумму 538,7 млн. рублей; средняя стоимость одного обслуженного рецепта составила 70,2 тыс. рублей; на одного льготополучателя в среднем затрачено 483,6 тыс. рублей.

В соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 №178-ФЗ «О государственной социальной помощи» на обеспечение федеральных льготополучателей необходимыми лекарственными препаратами из бюджета Российской Федерации было направлено 340,6 млн. рублей в виде субвенций и межбюджетных трансфертов.

Выписывание льготных рецептов осуществляется в 62 медицинских организациях 2035 врачами и 39 фельдшерами; отпуск лекарственных препаратов осуществлялся в 53 пунктах отпуска. 

По состоянию на 01.01.2018 года в Удмуртской Республике насчитывалось

21 972 льготополучателя, имеющего и сохранившего право на получение набора социальных услуг. К концу года их количество увеличилось на 5 044 человека (на 17,8%) и составило 27 016 льготополучателей.


В 2018 году лекарственными препаратами обеспечено 14 732  льготополучателя; сумма отпущенных лекарственных препаратов, медицинских изделий и специализированных продуктов лечебного питания составила 283,45 млн.рублей; обслужено 225,9 тыс. рецептов, средняя стоимость одного рецепта составила 1 254,8 рублей. В 2018 году в Удмуртской Республике каждый обратившийся федеральный льготополучатель получил лекарственные препараты в среднем на 1 603,4 рублей в месяц при законодательно установленном нормативе финансовых затрат в месяц на одного льготополучателя в размере 826,3 рублей в месяц. 

За счет финансовых средств бюджета Удмуртской Республики региональным льготополучателям отпущены лекарственные препараты на сумму 283,6 млн. рублей, обеспечены лекарственными препаратами 60,4 тыс.человек, из них 30 человек, страдающих орфанными заболеваниями, получили лекарственные препараты на сумму 75,6 млн. рублей (в среднем, на 210,0 тыс.рублей в месяц).

В медицинских организациях Удмуртской Республики предусмотрена адресная доставка отдельным категориям граждан лекарственных препаратов, которая осуществляется фельдшерами, сотрудниками социальных служб, участковыми медицинскими сестрами, выездными бригадами врачей. В 2018 году произведено 13 865 случаев доставки лекарственных препаратов, в том числе федеральным льготополучателям – 5 836 случаев доставки.

Государственными аптечными организациями при отпуске лекарственных препаратов инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, лицам старше трудоспособного возраста предоставляется скидка на лекарственные препараты, изделия медицинского назначения в размере до 5%. В 2018 году предоставлена скидка по 28,7 тыс. обращений на общую сумму 977,3 тыс. рублей. 
Для решения современных социально-экономических, структурных, инновационных задач, стоящих перед здравоохранением, сегодня сформировано активное взаимодействие медицинских организаций и частного предпринимательства. Основной целью государственно-частного партнерства в сфере здравоохранения является развитие взаимодействия государственной и частной систем здравоохранения для привлечения дополнительных инвестиций в сферу здравоохранения. 

Министерством здравоохранения Удмуртской Республики на основании предложений, поступивших от частных инвесторов, сформирован перечень инвестиционных проектов.
В 2017 году в Реестр инвестиционных проектов Удмуртской Республики, с присвоением статуса приоритетных, включены 8 проектов с объемом инвестиций более 376 млн. рублей.
Одна из стратегических задач, поставленная перед отраслью здравоохранения Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным – обеспечение медицинских учреждений высокоскоростным интернетом. 

Продолжается работа медицинскими организациями Удмуртской Республики по подключению к скоростному интернету, в том числе в целях внедрения практики консультирования населения специалистами ведущих федеральных и региональных медицинских организаций с использованием возможностей телемедицинских технологий. На сегодня из 346 объектов здравоохранения скоростные каналы связи имеют 284 отдельно стоящих объекта, что составляет 82 %. 

В целом, в 2018 году продолжилась работа по реализации мероприятий по информатизации отрасли в рамках «Дорожной карты» по развитию Единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения Удмуртской Республики.

С учетом утвержденных целевых индикаторов на конец 2018 года:

- 9112 рабочих мест медицинских работников автоматизированы в целях ведения электронной медицинской карты непосредственно на рабочем месте врача во время осмотра пациента;

- 284 объектов здравоохранения имеют скоростные линии связи, обеспечивающие доступ в сеть интернет;

- работают 39 телемедицинских центров и кабинетов в целях оказания дистанционной консультативной помощи гражданам республики;

- ведется работа по диспетчеризации станций и отделений скорой медицинской помощи с использованием информационной системы АДИС. На сегодняшний день система внедрена в 9 медицинских организациях. До конца 2018 года необходимо подключение всех медицинских организаций, оказывающих скорую медицинскую помощь.

В 2018 году на федеральный уровень передано более 6 миллионов 900 тысяч записей из электронных медицинских карт граждан, обратившихся за медицинской помощью в медицинские организации Удмуртской Республики. В 2018 году запланирована работа по заполнению и передаче не менее 9,6 миллионов обращений. 

Все медицинские организации республики, оказывающие амбулаторно-поликлиническую помощь, предоставляют возможность записи на прием к врачу в электронном виде. В 2018 году 50,8 % обращений граждан в поликлиники за оказанием медицинской помощи были реализованы в электронном виде с использованием информационно-коммуникационной сети Интернет, информационно-справочных сенсорных терминалов (инфоматов), а также лечащим врачом, в том числе при направлении к специалисту, оказывающему специализированную медицинскую помощь. При этом в специализированные республиканские медицинские организации в электронном виде было направлено 31865 человек.

С 2017 года лабораторные информационные системы уже используются в БУЗ УР «1 РКБ МЗ УР» ,БУЗ УР « ГКБ № 4 МЗ УР». Здесь подключены самые востребованные анализаторы. Работы по внедрению ЛИС ведутся также в БУЗ УР «РКДЦ МЗ УР».

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 

целевых индикаторов 

На 2018 год было запланировано достижение значений 102 целевых показателей (индикаторов) государственной программы. 

По итогам анализа степени достижения целевых показателей (индикаторов) выявлено следующее.

Из 102 целевых индикаторов достигнуты плановые значения по 101 индикатору не менее чем на 95%. Степень достижения плановых значений целевых показателей государственной программы составил 0,992. 

Сведения о ресурсном обеспечении государственных программ

На реализацию мероприятий государственной программы в 2018 году из предусмотренных 10 168 514,7 тыс. рублей республиканских бюджетных средств в соответствии со сводной бюджетной росписью на 1 января 2018 года, освоено на 31 декабря 2018 года 11 450 439,55 тыс. рублей или 112,61%. 

Оценка эффективности государственной программы

В соответствии с постановлением Правительства Удмуртской Республики от 30 декабря 2013 года № 611 «О порядке проведения оценки эффективности реализации государственных программ Удмуртской Республики» Министерством проведена оценка эффективности реализации государственной программы Удмуртской Республики «Развитие здравоохранения» по итогам её исполнения в 2018 году. 

Рассчитанный показатель эффективности реализации государственной программы Удмуртской Республики «Развитие здравоохранения» в 2017 году равен 0,992. 

Эффективность реализации государственной программы Удмуртской Республики «Развитие здравоохранения» в 2018 году признается средней.
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